

Зураб Церетели нашел «золотую жилу»

О новых задумках неутомимого ваятеля рассказывают «Известия» (8.09). В Пуэрто-Рико будет установлен 126-метровый памятник Христофору Колумбу работы Зураба Церетели. «Колумб крайне выгоден для России, убежден скульптор, поскольку сможет пополнить госказну нашего государства (сувениры, экскурсии и прочее). По прогнозам Церетели, «золотой» Колумб сможет зарабатывать до 120 миллионов долларов в год. Правда, с маленькой оговоркой: надо приобрести ту площадь, на которой установят громаду. Потянет ли Россия при нынешних катаклизмах такое – неясно... Как бы то ни было, Колумб в Америку все же уплыл. Недаром глава Российской академии художеств трудился над композицией почти 10 лет... Монумент будет воздвигнут в городе Катанья, в парке «Эсперанса», что в переводе на русский означает «Надежда». Место выбрано не случайно. Именно эта земля предстала взору испанских мореплавателей в 1492 году.

Вечерний клуб. - 1998. - 10 сентябрь. - с. 6